

## SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

OPERADO

Datos del Personal Comisio	onado		
Nombre: LIC. JOSUE JAVIER MEJIA MEJIA	R.F.CMEMJ8804062A4		
Adscripción: OFICIALIA DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR			
Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.	Viaticos X Nacionales Extranjero		
	Nivel de Categoría:		
Tomaco rago.	No. de Cuenta:		
Tarifa: Tipo de Viáticos			
Tipo de Transporte: Público Particular Particular			
Placas: HMW 542C No. de Unidad:	150		
Datos de la Comisión			
Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL R	EGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA		
EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA ENTREGAR	DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE A		
EL MES DE ABRIL.			
EL MES DE ABRIL.			
Municipio, Local Gasto Gasto Gasto	aria Días WANIENTO MA		
Hospedaje Hospedaje	THE RESERVE TO SERVE		
Pasajes/Pedies	= 3		
PACHUCA DE SOTO 1 30 .13 06/24 Alimentación	1 DIA		
Otros / E			
Total Total Total	ON ESTADO DE 100		
Reporte de Actividades	Certificación		
SE ACUDIO A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ES	STADO		
FAMILIAR Y SE CUMPLIERON CON LAS ACTIVIDADES, MOTIVO	III ELERON II II MORE		
COMISION.	COORDINACIÓN GENERAL JURÍDICA		
1	/3-05-2023		
RIN GENERAL AND	DIRECCIÓN DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR		
	EL ESTROO		
Autoriza	- Luftulio		
THE STATE OF THE S	LIC. JOSUE JAVIER MEJIA MEJIA		
LIC RENE CALLEJAS HERNANDEZ	LIG. JOSUE JAVIER WEJIA WEJIA		



## SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

OPERADO

Nombre: YOATZI OYUKI ESPINOZA MEJIA  Adscripción: OFICIALIA DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR  Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.  Categoría: ASISTENTE ADMINISTRATIVO  Forma de Pago: Efectivo: Tarjeta: No. de Cuenta:  Tarifa: Tipo de Viáticos Anticipados Devengados X  Tipo de Transporte: Público Particular Oficial X  Placas: HMW 5219. C No. de Unidad: / Oficial X  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA  EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE  A EL MES DE ABRIL.
Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.  Categoría: ASISTENTE ADMINISTRATIVO  Nivel de Categoría:  Forma de Pago: Efectivo: Tarjeta: No. de Cuenta:  Tarifa: Tipo de Viáticos Anticipados Devengados X  Tipo de Transporte: Público Particular Oficial X  Placas: HMW 5219 C No. de Unidad:  Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.  Categoría: ASISTENTE ADMINISTRATIVO  Nivel de Categoría:  Forma de Pago: Efectivo: Tarjeta: No. de Cuenta:  Tarifa: Tipo de Viáticos Anticipados Devengados X  Tipo de Transporte: Público Particular Oficial X  Placas: HMW 5219 C No. de Unidad:  Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Categoría: ASISTENTE ADMINISTRATIVO  Nivel de Categoría:  Forma de Pago: Efectivo: Tarjeta: No. de Cuenta:  Tarifa: Tipo de Viáticos Anticipados Devengados X  Tipo de Transporte: Público Particular Oficial X  Placas: HMW 5219 C No. de Unidad: Oficial X  Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA  EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Tarifa:
Tipo de Transporte: Público Particular Oficial Placas: HMW 5219 C No. de Unidad: Datos de la Comisión  Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Tipo de Transporte: Público Particular Oficial Placas: HMW 5219 C No. de Unidad: Datos de la Comisión  Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Datos de la Comisión  Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
A EL MES DE ABRIL.
Municipio, Localitado Período Gasto GERIA MUNICIPIO Días AMIENTO Días MIDIOS DE MIDIOS DE LA MUNICIPIO DELLA MUNICIPIO DELLA M
Hospedaje
PACHUCA DE SOTO HGO. 13/05/24 Alimentación 1 DIA
Otros Se
Total
HACIENDA L
Reporte de Actividades Certificación  SE ACUDIO A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO
EAMILIAD V SE CLIMPLIEDON CON LAS ACTIVIDADES MOTIVO DE ESTA
COMISION.  COORDINACIÓN GENERAL JURÍDICA
13-65-2023
PIRECCIÓN DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR
OFLESTADO PARA
Autorizal D
Autoriza Juliula Mulio 31
LIC JOSUE JAVIER MEJIA MEJIA  YOATZI OYUKI ESPINOZA MEJIA  Comisionado



## SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

	Datos del Per	sonal Comisionado	Commence and branches	and the second	
Nombre: Nemecio Cruz			R.F.C. CUXN611127EM2		
Adscripción: Parque Vehicular			12/05/2024		
The second secon					
			Nivel de Categoría:		
Forma de Pago: Efectivo:		eta: No. 0			
Tarifa:	Tipo	de Viáticos Anticipa	dos De	evengados	
Tipo de Transporte: Público	Particula	ır Oficia	I X		
Placas: HMW 542 C	No. de	Unidad: 150			
	Datos de	e la Comisión			
HGO.					
Municipio, Localidad y Periodo	Gasto	Cuota Diaria	Días	Importe	
D. DE MEXICO	010	NA. MUNICIA	WATAN.	NIDOS WILL	
1/05/2024 3:30/AN	Pasajes/Paries,	Dall -	7.50		
	Otros D		0 4 5	Para and a second	
		77/2	SE		
			SAN	Certifi & CAP	
Reporte de Actividades ASLADAR A PERSONAL DEL REGISTR		M, HGO. 20 A ENTREGA DE REPOR	TE	YACIENDROSOT	
ISUAL EN LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL			HIDALGO		
			15	DEL ESTADO DE INDALOS CIÓN GENERAL JURÍDICA	
			REC	13-05-2023	
	•		DIKECCION DEL	REGISTRO DEL ESTADO FAMIL	

Responsable de Aranzolo

Nemecio Cruz

Comisionado